
 

赤色，白色，青色のビーズが沢山ある。このビーズを使って，下の
図のように，まず，赤色のビーズを 1個，次に白色のビーズを 2
個，さらに青色のビーズを 3個という順で，1本の糸に繰り返し通
していく。次の(1)～(3)に答えなさい。 

《徳島改》 

 
 
(1) 左端の赤色のビーズから数えて 26個目と 53個目のビーズの色

は何色か，求めなさい。 
 
(2) 全部で 154個のビーズを色に通したとき赤色，白色，青色のビ

ーズを，それぞれ何個通したか，求めなさい。 
 
(3) 最後に通したビーズの色が赤色であった。通した赤色のビーズ

を数えると全部で n個であった。糸に通したすべてのビーズの
個数を nを用いて表しなさい。 
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○蹰赤色の ビーズ は (6 の 倍数+0個目 にある 。

Ths
6 の倍数

26個目 や騎だが +1 なので島 53個助 (5 D -2なの瀟
26

1 54個 = (飋 り-1 3 → つまり最後は 白白青で終わる欝276

G 最後の赤を含まずビーズを合計する と の 25 .闇!
に766の倍数になる。 → 6 (n - 1) @2x25.t 2=52

-領爨謅鬣赤の個分 秒+ にも

よっ と 6 (n - 1 ) +1


